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K 561 KT 3 

Berie X 561 

4 bilaterale Analogschalter 

(Mınlich Y 4066 D) 
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Bild.13: Anschlußbelegung wd Schaltungskurzzeichen K 561 KT 3 (Bauform 1) 

Bezeichnung der Anschlüsset 
# YO Bin-/Ausgang Kanal E O 8 

2 -20 AMn-/Ausgeng Kanal E © 9 
3 31 Ein-/Ausgang Kanal E ! 10 
4 Yı Ein-/Ausgang Kanal E 1 11 

5 B1 Steuereingang Kanal E 1 12 
6 E2 _ Steuereingang Kanal 3 2 13 
7T II„ Bezugspotential 14 

y2 

z2 

z3 

Yr3 

33 
30 

*D 

Zin-/Ausgang Xanal 3 2 

Ein-/Ausgang Kanal E 2 

Ein-/Ausgang Kanal E 3 

Bin-/Ausgang Kanal E 3 
Steuereingang Kanal E 3 

Steuereingang Kanal E © 
Betriebsspannung 

Der Schaltkreis K 561 KT 3 enthält 4 voneinander unabhängige bilaterale Analogschälter. Je 

Schalter ist ein Steuereingang E, vorhanden, ait dem dieser vom EIN- in den AUS-Zustand und 

umgekehrt geschaltet werden kann, 

E, -H — BSchalter ein 

E, -L — BSehalter aus 

Granswerte 

Kennwert Kurzgeichen | Meßbedingung ain, BaX. Einheit 
—— —— 

Betriebsspannung Yop ,5 15 Y 

Eingangsspannung M =0,2 i„ +0,2 T 

Ausgangantrom E WUp- 57 » 3 a 
pp = 10 Y T E 

U“ 9Y , . 
Yerlustleistung Pır 150 ar 

Jastkapazität C] 1000 p 

1) mocl.nr!nnu-nlnmnnn.'l.nm‘—flllln. dynanische Kennwerte werden nicht 

gerantiert 



Statiache Kennwerte 

Kennwert Kurs- Meßbedingungen min, MAX, Einheit 
zeichen 

Betriebsspannung lln 3 15 T 

Ausgangsspannung X | Uog Wa - 109ı U, =01; 57 T 

Ur 
% 
UopD 9,66 Y 

Yıa 
%“ 
] 9,53 Y 

Stromaufnahme 1 5 yun 

5 un 

30 J‚-ul 

Eingangsrestatrom 0,05 ,ul 

logische Eingänge 
R 0,05 me 

1 Iul 

Ausgangsleckatron | I 100 z 

100 n& 

200 a 

10 „nl 

10 ,nl. 

15 yn 

Durchlaßwiderstand | Roy 500 Ohm 
ü 5000 Ohm 



1/87 (10) 29 Serie K 561 

Eraanische Kennwerie ( Ya = 25 °0; 0, = 50 pP) 

Kannwert Kurz-= Meßbediygungen aln MAX, Einheit 
zeichen 

Versögerungszeit Trıa u„-1ov; U„-lil' 25 E 

Ypp= 5Y4Ugg= 0V 30 ns 
Verzögerungszeit | tpyy | *pp = 10 V1 Ugg= OT 25 ns 

Upp “ 514 Ugg= 0W E E 

Versögerungazeit | tprmy |Vpp= 109 73 Ugg= 0V FT n 
der Steuersignale ll„- 51'!U„-0" 150 ns 

Versöügerungszeit *EL = 10 V Uggg =0OVWV 90 ns 

der Steuersignale pp “ 5ViUgg= 0OTW 150 n 

Eingangskapazität | C 10 pr 

Eingangakapazität | Cyy 5 » 

Steuereingänge 

K 561 SA 1 13bit Paritätsprüfer 

(Kınlich V 4531 D) 
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Bild 14: Anschlußbelegung und Schaltungskurzzeichen K 561 SA j (Bauform 2) 

Bezeichnung der Anschlüsse: 
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Paritätseingang 
Faritätseingang 
Faritätseingang 

Paritätseingang 
Paritätseingang 

Paritätseingung 

Bezsugspotantial 

Ausgang 
FYaritätseingang 

Faritätseingang 
Faritätseingang 
Faritätseingang 
Paritätseingang 
Paritätseingang 

Betriebsspanzung 


